

Матр. комсомолу. - 1998. - 12 февр. - с. 1.

КРЕМЛЕВСКИЙ



Фото НТВ.

Владимира Машкова посадили в клетку

БУНТОВЩИК

В ночь на среду Кремль заняли бунтовщики. Под покровом ночи на Соборной площади появилась громадная клетка, в которой находился... Емельян Пугачев. Строй солдат молчаливо встречал бородатого бунтаря. Сотрудники комендатуры Кремля наблюдали происходящее с нескрываемым любопытством. И откровенному насилию над народным героем не мешали...

На самом же деле снимались первые сцены грандиозного кинопроекта "Русский бунт", который кинокомпания "НТВ-Профит" делает к 200-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. В основе "Русского бунта" лежат произведения "Капитанская дочка" и "История Пугачевского бунта".

Образ Пугачева поручено воплотить, пожалуй, самому популярному на

сегодняшний день актеру России Владимиру Машкову. Ему, как и его герою, пришлось в ночь на среду изрядно помучиться. Во-первых, один только грим на него накладывали несколько часов. Требовалось, чтобы Машков выглядел как можно изможденнее. Во-вторых, ему пришлось босиком бегать по холодному снегу. Специально для него была изготовлена гигантская клетка.

Около 400 человек массовки наблюдали за тем, как стоически переносит все издевательства большой актер. Чтобы тот совсем не замерз, его растирали мазию. Отпаивали кофе и чаем. Из-за влажной погоды тяжелейшие съемки закончились лишь под утро.

Вообще в этом фильме собран блестящий творческий состав. Режиссером картины выступает Александр Прошкин. Съёмочная группа долго ис-

кала исполнителей ролей юных героев — Петра Гринева и Марии Мироновой, пока наконец не обнаружила их в Польше. Влюбленную парочку сыграют молодые актеры Матеуш Даменцкий и Каролина Грушка. Несмотря на юный возраст, они уже не дебютанты и у них за плечами по несколько ролей. Каролина Грушка снялась у Вайды и Занусси, а Матеуш Даменцкий — у Махульского. Образ Швабрину доверено воплотить Сергею Маковецкому, Савельича — Владимиру Ильину, коменданта Белогорской крепости — Юрию Беляеву. Комендантшу играет Наталья Егорова, генерала Ранненсдорфа — Юозас Будрайтис.

Ожидается, что съемки фильма закончатся уже летом, а на экраны он выйдет в год юбилея великого русского поэта.

Станислав КОМАРОВ.